



加里寧格勒體育場 (Kaliningrad Stadium)
所在城市：加里寧格勒
觀眾席：3.5萬
興建年份：2015
啟用年份：2018 (造價約合23.7億港元)

舉行比賽
6月16日克羅地亞對尼日利亞、
6月22日塞爾維亞對瑞士、6月25日
西班牙對摩洛哥、6月28日英格蘭
對比利時。



■剛加盟曼聯的巴西國腳費特(右二)，於日前操練中被隊友卡斯米路踢傷足踝，暫時未知會否影響出戰世界盃的機會。
美聯社



■西班牙國家隊於日前抵達俄羅斯，並會以南部城市克拉斯諾達爾為根據地，準備周六對突尼西亞的最後友賽。
路透社

倒數5日

體育新聞

責任編輯：楊浩然

版面設計：周偉志



泰拔高圖爾斯
年齡：26 門將
球會：車路士



艾達韋列特
年齡：29 中堅
球會：熱刺



高柏尼
年齡：32 中堅
球會：比利時



維頓漢
年齡：31 中堅
球會：熱刺



梅尼亞
年齡：26 右翼衛
球會：巴黎聖日耳門



奇雲迪布尼
年齡：26 中場
球會：曼城



迪比利
年齡：30 中場
球會：熱刺



恩歷克卡拉斯高
年齡：24 左翼衛
球會：大連一方



梅頓斯
年齡：31 右翼
球會：拿玻里



盧卡古
年齡：25 前鋒
球會：曼聯



夏薩特
年齡：27 左翼
球會：車路士

列強檢閱

陣容星光熠熠 比利時 爭佳績

歐洲紅魔比利時，可說是近年出產球星最多的一支國家隊，故不時被視為賽事的熱門。然而球隊在國際賽事中卻始終未見有重大突破，對於一眾當家球星來說，現時他們都已經正值黃金年齡，也是時候在世界盃大賽中爭取一點成績。

比利時近年出產不少球星，目前更是分散在歐洲各大聯賽。論各線人腳的牌面計，絕對能與各支爭標熱門相輝映。可是在上屆世界盃，比利時的表現難免令人失望，分組賽雖然全勝，但3場皆「僅僅熱」以1球小勝，晉級16強面對美國，也要到加時才擊敗對手，結果8強就不敵阿根廷遭淘汰。而兩年前的歐國盃，比利時分組賽以次名出線，然後在8強卻不敵威爾斯，故此隊中的一眾球星皆被質疑究竟是無法融合，還是未有盡力。

馬天尼斯領軍勝出率高
今屆比利時由西班牙人馬天尼斯執教。這位44歲教練，近年在英超領兵算是有一點成就，其中2013年帶領韋根奪得足總盃冠軍更是重要殊榮，而他在2016年被愛華頓辭退後，很快就執掌比利時。比利時在馬天尼斯麾下表現不俗，除了他領軍首場友賽不敵西班牙之外，其後17場比賽共贏了12場和5場，得勝率是比國史上最高。

歐洲紅魔入球分佈廣泛
比利時外圍賽表現突出，10場分組賽取得9勝1和，成績僅次於全勝的德國，而且他們與德國也同樣攻入43球之多，是歐洲區外圍賽入球最多的兩支隊伍。其中曼聯的射手盧卡古，在外圍賽為比利時攻入11球，與丹麥的基斯甸艾歷臣同樣並列在歐洲區的射手榜第3位，而夏薩特、梅頓斯及梅尼亞亦分別有5至6個「土哥」，這足以顯示「歐洲紅魔」的入球來源分佈廣泛。今次比利時與巴拿馬、突尼西亞及英格蘭同組，其實要取得分組前兩名的難度不大，反而晉級淘汰賽後如何再爭取更佳成績，這才是比軍上下要思考的問題。

■香港文匯報記者 陳文俊

G組：比利時、英格蘭、突尼西亞、巴拿馬

盧卡古實而不華 夏薩特迪布尼主宰進攻

對於比利時的球員，其實球迷應該非常熟悉。由門將的泰拔高圖爾斯，到後衛的高柏尼，還有中場奇雲迪布尼及夏薩特，以至前鋒盧卡古與梅頓斯，這些皆是歐洲賽場的冠軍級球員。對他們而言，球會級的冠軍其實已經拿過不少，但國家隊卻仍未有成就。

雖然盧卡古的技術粗糙常被批評，但是這位25歲中鋒是目前比利時入球最多的球員，他64次為國家隊上陣攻入30球，效率其實是不用質疑。而效力拿玻里的梅頓斯，雖然數字上顯然有所不及，但是他今季在意甲亦有不俗表現，預料會成為盧卡古線上的好拍檔。

當然，比利時的中後場也是不弱，曼城的迪布尼近兩季撐起了整支球隊，更助「藍月亮」以破紀錄成績奪得英超冠軍。至於夏薩特也是車路士的核心，然而二人在陣能否做好分工以及有更佳發揮，這將要看主帥馬天尼斯的功力。而防線有高柏尼、維頓漢、艾達韋列特以及梅尼亞，再加上門將的高圖爾斯，要攻破他們大門應該不會是易事。

■香港文匯報記者 陳文俊

夏薩特 盧卡古 梅頓斯
恩歷克卡拉斯高 奇雲迪布尼 迪比利 梅尼亞
維頓漢 高柏尼 艾達韋列特
泰拔高圖爾斯

比利時 3-4-3

比利時世界盃23人大軍

- 門將：**卡斯迪爾斯(禾夫斯堡)、泰拔高圖爾斯(車路士)、米洛列特(利物浦)
- 後衛：**艾達韋列特(熱刺)、保耶達(切爾達)、丹當斯卡(安德列治)、高柏尼(曼城)、維頓漢(熱刺)、華美倫(巴塞羅那)
- 中場：**恩歷克卡拉斯高(大連一方)、查迪尼(西布朗)、奇雲迪布尼(曼城)、迪比利(熱刺)、費蘭尼(曼聯)、夏薩特(車路士)、杜根夏薩特(慕遜加柏)、贊奴沙(皇家蘇斯達)、梅尼亞(巴黎聖日耳門)、泰利文斯(摩納哥)、韋素(天津權健)
- 前鋒：**巴舒亞伊(多蒙特)、盧卡古(曼聯)、梅頓斯(拿玻里)

有心無力 突尼西亞難作突破

非洲代表突尼西亞繼2006年德國世界盃後，事隔12年再度殺入決賽周，過往從未試過突破決賽周分組賽的他們，今屆目標自然是希望有所進步，能夠殺入淘汰賽階段，只是以他們的人腳，要交出成績卻是難度甚高。



突尼西亞球員多於法國聯賽效力。路透社

突尼西亞在外圍賽說實在是抽得好籤，只需面對剛果民主共和國、利比亞及畿內亞的挑戰，最終能夠以4勝2和，入11球失4球數據首名出線實在正路，賽績沒有太大參考價值。今屆帶領突尼西亞出征俄羅斯的教練，是現年55歲的馬亞路，這位前突尼西亞國腳在2013年已曾執掌突國一年，到2017年才二度上任，加上過往亦有執教過科威特，算是頗有經驗的主帥。

然而，馬亞路手上可用之兵其實不多，除了一眾在本土聯賽効力的土炮，外流球員也多只於法甲「搵食」，最大名氣已經要數到曾踢過新特蘭，現效力雷恩的翼鋒卡斯里，以及於李斯特城未能爭得正選的中堅實拿盧安尼，看來除非球員間組織能做出絲絲入扣，否則突尼西亞也難以突破分組賽。

■香港文匯報記者 楊浩然



突尼西亞只能靠整體戰爭取成績。

法新社